
Alte evenimente (granturi, producător/ realizator emisiuni TV etc) 
 
prof.dr. Hortensia Pârlog a câştigat în calitate de directoare de proiect grantul CNCSIS  
cod. 27, tip proiect WE (workshop   exploratoriu): "Limbaj si dezvoltarea gandirii 
critice; cazul revistelor de divertisment pentru tineret" 
prof.dr. Pia Brânzeu este membră a grupului de cercetare în cadrul grantului CNCSIS 
545/ 2006 Practici memoriale în context intercultural. Studiu de caz: Banatul cu Jocurile 
memoriei: O familie central europeană  
prof.dr. Doina Benea, directoare a proiectului de cercetare  CNCSIS 540/2006-2008  
19 mai – 12 iulie - în complexul comercial Iulius Mall din Timişoara a fost organizată de 
către prof.dr. Otilia Hedeşan expoziţia Am chipuit, am pingălit, am snimuit…,(expoziţie 
a cercetărilor de teren în Ungaria şi Ucraina). Expoziţia este parte a proiectului în 
derulare Populaţii istorice româneşti astăzi, dezvoltat în colaborare cu fundaţia „Al. 
Tzigara – Samurcaş” şi Muzeul Ţăranului Român din Bucureşti, proiect finanţat de 
Ministerul Afacerilor Externe al României prin Departamentul pentru Românii de 
Pretutindeni. 
prof.dr. Victor Neumann, partener şi coordonator al proiectului Istoria conceptuală şi 
deconstrucţia comunicării sociale şi politice în România secolelor al XIX-lea şi al XX-
lea. Proiectul a fost cîştigat împreună cu prof.dr. Armin Heinen de la Universitatea din 
Aachen. Finanţarea va fi asigurată de Volkswagen Stiftung (Fundaţia Volkswagen) din 
Germania. Proiectul se va derula în cadrul Universităţii de Vest din Timişoara şi va 
însemna deschiderea celei dintîi şcoli doctorale internaţionale de istorie din 
România  
prof.dr. Victor Neumann a câştigat un grant CNCSIS în calitate de partener cu dr. 
Mihai Mîndra, Universitatea din Bucureşti, Facultatea de Limbi Străine, Centrul de Studii 
Americane, pe perioada 2007-2010 cu tema Culturi ale diasporei: majoritar şi minoritar 
în literaturile evreiască-românească şi evreiască-americană.  
prof.dr. Vasile Frăţilă a obţinut un grant CNCSIS Dialectul istroromân. Straturi 
etimologice, cod 495 20; anul al II-lea de finanţare (2008) lect. dr. Gabriel Bărdăşan 
este membru în acelaşi grant  

     conf. dr. Claudiu Arieşan este realizator al rubricii permanente Dialog spiritual  (TVR    
     Timişoara, miercurea, ora 17.45) 
     conf. dr. Claudiu Arieşan este realizator al rubricii permanente Din viaţa bisericilor     
     (în cadrul emisiunii Biserica ieri şi azi, produsa de studioul Radio Învierea al Mitropoliei  
      Banatului, difuzata de Radio Reşiţa, marţea, ora 21.00) 

 
 
 


